KAMOLIUW  pACTIPELESIUTEN > CEPWSA CFB KATANOT Bepcusi 8.9

MHeBMaTVKa

Pacnpepenurtenwu
Cepua CFB

2/2 n 3/2 nnH./N03., HOPMaNbHO 3aKpbITbie (H.3.) n HOpManbHO OTKPbITbIe (H.0.)

» Paboyas cpena: BO3ayx U BoAa

» ONNTEeNbHbIA CPOK IKCNNYaTaLUN
[l.aXe B TAXeblX YC10BUAX

PACMPEOENNTENN CEPUNA CFB

dneKkTponHeBMaTMyeckne knanavbl Cepun CFB B 3aBMCMMOCTN OT pa3MepoB KflanaHa ucnos-
AOCTYMNHbI B HOPMAJibHO 33aKPbITOM U HOPMasnbHO HUTENIbHBIMN MeXaHN3MaMmn MoryT 6bITb MeM-
OTKPbITOM NCMONHEHUAX ¢ dyHKuuamMn 2/2 n 3/2 6paHa nnnM nayHxep, knanaHbl MOryTt 6biTh
NunH./nos. NpsSIMOro Wan HenpsMoro Aencreud. Joctyn-
Hbl 4151 33Ka3a KN1anaHbl € Pa3INYHbIMM YCI0B-
CneumanbHble NCMOJIHEHNS, HaNpuMep, 3awuTa ot HLIMI NPOXOAAMU 1 MPUCOEANHEHNAMM, YTO
rMapoyaapa, NoBbliWEeHHas XMMUYeckas CTONKOCTb, M03BONSET YAOBNETBOPUTL Pa3HOOBpPasHble
AOCTYNHBLITONLKO N0 33npocy. Tpe60BaHNS N0 [AABIEHMNIO 11 PacXoay.

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKN

TEXHWYECKWE XAPAKTEPUCTUKN

Tun pacnpegenutens 2/2H.3.-3/2H.3.-2/2 H.0.

DeiictBne npsMoro AeiicTBus, CeAenbHOro TMna - ¢ BHELWHUM NUTaHneM n MeMbpaHoii

MHeBMaTnyeckne coeguHeHNA pe3bbbl: G1/8... G2

YCNoBHbIV Npoxog, 1,4+50Mm

HoMUWHanbHbIA pacxon, . kv

Kv (M3/4ac) 0,14 + 45

Pa6ouee naBnexHune 0+0,8...226ap

Pabouas Temnepartypa -10°C+90°C... 140°C

Pabouas cpena OYNLLIEHHbI BO3ayX 6€3 He0b6X0AMMOCTI MacNopacnblieHns cornacHo IS0 8573-1:2010 [7:4:4].

TpebyeTcs ycTaHOBKA LLeHTPo6exHOoro punbTpa 25 MKM, 06eCrneynBaoLLero Knacc 04nCTKm
BO3AyXa no ctaHaapTy IS0 8573-1:2010 [7:8:4]. Boaa, Apyrue XXnaKoct 1 razoobpasHblie cpenbl
C BA3KOCTbO He 6onee 37 cCT (caHTUCTOKC) Unu 5 °E (rpagycbl JHrNepa).

Bpemsi cpabaTbiBaHus BKJ1. <15 MC - BbIKJ1. <25 MC

YcTaHoBKa B 1t060OM nonoxeHnmn

MATEPWANDI

BHellHWe 31eMeHTbI NaTyHb (MnLLeBoe Wy NPOTUBOKOPPO3MOHHOE HUKENTPOBAHME M0 3anpocy)
YnnoTHeHus NBR (CFB-A, CFB-E) - FKM (CFB-B, CFB-D) - EPDM (no 3anpocy)

BHYTpPEeHHMeE 3/IeMeHThbl Hep)XaBelLlas cTanb - HepXKaBewas cTanb 1 NaTyHb (CFB-D1)

3JIEKTPUYECKWE XAPAKTEPUCTUKI

HanpsbkeHue 12V DC, 24VDC-24V50Hz 110V 50/60 Hz, 220/230V 50/60 Hz
Jonyctumbiii pazbpoc HanpskeHnin +5% (DC) - +10% (AC)

MoTpebnsieMas MOLLHOCTb 10...30 W (DC)-9...29 VA (AQ)

Pa6ouunin unkn 100% HenpepbIBHbLIN pexuM paboTbl

IneKTpuyeckoe nogknoyeHune pa3bémno DIN EN 175 301-803-A-DIN EN 175 301-803-B

Knacc 3awmtbl IP65 c pasbemom

CneunanbHble NCMOJIHEHUS MO 3anpocy

1.30.01 TaHbl ANS NpO 0 NCMONB30BaHNSA
88— KaTanor npoayKuum npeaAcTaBeH Ha caiire Www.camozzi.ru



KATAJIOT Bepcmsa 8.9 PACMPELENTNTENN > CEPWNA CFB

KOANPOBKA

c’B - A 1 3 L -| R |1 - B | E

CFB CEPWA

A [EACTBUE:
A = HenpsIMOro AencTens
B = npAMOro AelncTBusA co CBA3aHHON MeMbpaHoii
D = npsAMOro Aencrens
E = HeNpAMOoro AeicTBIA C KAaTyLLKON AJ1A 3KCMIyaTaLun B TSHXKeSbIX YUT0BUAX OKPYXKatoLLeii cpeapbl

1 KOJIMYECTBO JINHWIA - DYHKLMNA:
1=2/2 nuH./nos. H.0.
2=2/2nnH./no3. H.3.
3=3/2 nuH./no3. H.3.

3 MPNCOEANHEHNE:

1=G1/8

2=G1/4

3=G3/8

4=G1/2

5=G3/4

6=aG1

7=G11/4
8=G11/2

9=G62

L VCJT0BHbI MPOXO/:
A=1,4MM
B=2MmMm
C=2,5Mm
D=2,8MM
F=4mMMm
G=6MM
J=8mMmMm
L=11,5MmM
M=13 MM
N=13,5MM
P=18 MM
R=26 MM
T=32MMm
X=45MMm
Z=50 MM

R MATEPWAJ1 MEMBPAHDI:
R=NBR
W = FKM
E = EPDM (no 3anpocy)

1 MATEPUNAI KOPMYCA:
1=naTyHb
2 = HUKeNMPOBAHHAs NaTyHb AN1S NULLEBOI NPOMBbILLIEHHOCTY, BbICOKOTEMNEPATYPHOE NCnonHeHne (no 3anpocy)
3 = HUKEeNMPOBAHHAA IATYHb ANS NLLEBOI NPOMbILLIEHHOCTY (M0 3anpocy)

B7 PA3MEPbI COJTEHONOA*:
B7 =22 mm
B8 =30 mm
B9 =36 MM
E HANPAXEHWE COJTEHONOA*:

B=24VAC50/60 Hz
D=110VAC50/60 Hz
E=230VAC50/60 Hz
2=12VDC
3=24VDC

*MPUMEYAHWE: onsa KnanaHoB NpsAMOro Aeincreuns 2/2 nuH./no3. H.0. Heo6xXoAMMO NCNOMb30BaTh KaTyLKK 24B Mog. B8*K
(cm. TABJTALLY COBMECTUMOCTI KATYLUEK C KJTAMAHAMU B pa3gene 1.30.04).

Bpems cpabaTbiBaHNA:

npsimoe Aeiicteune DN 1,4-4 MM t=10-20 mc
DN 4-13 MM t=20-50 mc
membpaHHorotna DN 11,5-26 Mm  t=20-60 mcC
DN 26-50 mm t=60-90 Mmc

N3penusa pa3paboTaHbl ANA NPOMbILLNIEHHOTO NCMNOIb30BaHNA
KaTanor npofykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

1.30.02

89

<
KAMOLLM

NHesmaryka



<
KAMOLUN

MHeBMaTVKa

PACMPEOENNTENN CEPUNA CFB

PACMPELESTNTENN > CEPWNA CFB

KOAMNPOBKW PEMKOMMNJIEKTOB AJ111 CEPUN CFB

KOL [N 3AKA3A

OMWUCAHNE

TEXHWUYECKII KOA,

KATAJNOI Bepcus 8.9

KWE-CFB-A13L

PemKoMnnekT c MemM6paHoii EPDM

60HC130-0008

KWE-CFB-A14N

PemKoMMNNeKT c MemM6paHoii EPDM

60HC130-0009

KWE-CFB-A15P

PemMKoMnnekT c MemM6paHoii EPDM

60HC130-0010

KWE-CFB-A16R

PemKoMnnekT ¢ MemM6paHoii EPDM

60HC130-0011

KWE-CFB-A17T

PemKkoMnnekT c Mem6paHoii EPDM

60HC130-0012

KWE-CFB-A18X

PemMKoMMNNeKT c MemM6paHoii EPDM

60HC130-0013

KWE-CFB-A19Z

PemkomnnekT c Mem6paHoii EPDM

60HC130-0014

KWE-CFB-A23L

PemMKoMNNeKT ¢ MemM6paHoii EPDM

60HC130-0001

KWE-CFB-A24N

PemMKoMMNnekT c MemM6paHoii EPDM

60HC130-0002

KWE-CFB-A25P

PemkomMnnekT c Mem6paHoi EPDM

60HC130-0003

KWE-CFB-A26R

PemKomMnnekT c MemM6paHoii EPDM

60HC130-0004

KWE-CFB-A27T

PemKoMnNneKT ¢ MemM6paHoii EPDM

60HC130-0005

KWE-CFB-A28X

PeMKoMnnekT c MemM6paHoii EPDM

60HC130-0006

KWE-CFB-A29Z

PemkomMnnekT c Mem6paHoii EPDM

60HC130-0007

KWR-CFB-A13L

PemkoMnnekT c Mem6paHoit NBR

60HC100-0008

KWR-CFB-A14N

PemkomnnekT c Mem6paHoit NBR

60HC100-0009

KWR-CFB-A15P

PemkomnnekT ¢ Mem6paHoit NBR

60HC100-0010

KWR-CFB-A16R

PemkomnnekT c Mem6paHoit NBR

60HC100-0011

KWR-CFB-A17T

PemkomnnekT c Mem6paHoit NBR

60HC100-0012

KWR-CFB-A18X

PemkomnnekT c Mem6paHoit NBR

60HC100-0013

KWR-CFB-A19Z

PemkomMnnekT ¢ Mem6paHoit NBR

60HC100-0014

KWR-CFB-A23L

PemKkoMnnekT c Mem6paHoit NBR

60HC100-0001

KWR-CFB-A24N

PemkomnnekT c Mem6paHoit NBR

60HC100-0002

KWR-CFB-A25P

PemKkomMnnekT ¢ Mem6paHoit NBR

60HC100-0003

KWR-CFB-A26R

PemKkoMnnekT ¢ Mem6paHoit NBR

60HC100-0004

KWR-CFB-A27T

PemkomnnekT c Mem6paHoit NBR

60HC100-0005

KWR-CFB-A28X

PemkomnnekT c Mem6paHoit NBR

60HC100-0006

KWR-CFB-A29Z

PemkomnnekT c Mem6paHoit NBR

60HC100-0007

KWW-CFB-A13L

PemkomnnekT c MemM6paHoi FKM

60HC120-0008

KWW-CFB-A14N

PeMKoMNNeKT ¢ MeM6paHoii FKM

60HC120-0009

KWW-CFB-A15P

PeMKoMNNeKT c MeM6paHoii FKM

60HC120-0010

KWW-CFB-A16R

PemMKoMNNeKT c MeM6paHoii FKM

60HC120-0011

KWW-CFB-A17T

PemkomnnekT c Mem6paHoit FKM

60HC120-0012

KWW-CFB-A18X

PeMKoMNNeKT ¢ MeM6paHoii FKM

60HC120-0013

KWW-CFB-A19Z

PeMKoMMNNEeKT c MeM6paHoii FKM

60HC120-0014

KWW-CFB-A23L

PemkomnnekT c Mem6paHoi FKM

60HC120-0001

KWW-CFB-A24N

PeMKoMnnekT ¢ MeM6paHoii FKM

60HC120-0002

KWW-CFB-A25P

PeMKoMMNNEeKT ¢ MeM6paHoii FKM

60HC120-0003

KWW-CFB-A26R

PemMKoMMNNeKT c MeM6paHoii FKM

60HC120-0004

KWW-CFB-A27T

PemkomMnnekT c Mem6paHoit FKM

60HC120-0005

KWW-CFB-A28X

PeMKoMNeKT ¢ MeM6paHoii FKM

60HC120-0006

KWW-CFB-A29Z

PeMKoMMNNeKT c MeM6paHoii FKM

60HC120-0007

1.30.03

90

Kartanor npoayk

TaHbl N5 NPO 0 NCNONb30BaHNA
NN NPeACT3BIIEH Ha caliTe WWW.(amozzi.ru



KATAJNIOI Bepcusa 8.9

TABJINLIA COBMECTUMOCTW KJTAMAHOB 1 KATYLLEK

CM. coneHomabl 1 pa3bEembl K HUM B pasgene 2.35

Katywkn Mopg. B8... /B9...- DINEN 175 301-803-A = pa3bém Moga. 124-...

KaTtywkn Mog. B7...- DIN EN 175 301-803-B = pa3bém Mog. 122-...

PACMPELENTNTENN > CEPWNA CFB

Moga. 24V AC50 Hz 110VAC50/60Hz  220/230VAC50/60 Hz 12vDC 24V DC
JneKTpPONHeBMaTU4YecKne KnanaHbl NpaMoro
neiicteug, 2/2 - 3/2 H.3.,2/2 H.0.
CFB-D21C-* B8B (15VA) B8D (15VA) B8E (15VA) B82 (19W) B83 (19W)
CFB-D21F-* B8B (15VA) B8D (15VA) B8E (15VA) B82 (19W) B83 (19wW)
CFB-D22C-* B8B (15VA) B8D (15VA) B8E (15VA) B82 (19w) B83 (19w)
CFB-D22F-* B8B (15VA) B8D (15VA) B8E (15VA) B82 (19W) B83 (19W)
CFB-D22G-* B8B (15VA) B8D (15VA) B8E (15VA) B82 (19W) B83 (19wW)
CFB-D23J-* B9B (29VA) B9D (29VA) B9E (29VA) ** - B93 (30wW)
CFB-D24J-* B9B (29VA) B9D (29VA) - B93 (30W)
CFB-D24M-* B9B (29VA) B9D (29VA) = =
CFB-D11A-* B8BK (15VA) B8DK (15VA) B8EK (15VA) B82K (19W) B83K (19W)
CFB-D12D-* B8BK (15VA) B8DK (15VA) B8EK (15VA) B82K (19W) B83K (19W)
CFB-D13J-* B8BK (15VA) B8DK (15VA) B8EK (15VA) = @
CFB-D31A-* B8B (15VA) B8D (15VA) B8E (15VA) B82 (19wW) B83 (19w)
CFB-D31D-* B8B (15VA) B8D (15VA) B8E (15VA) B82 (19W) B83 (19W)
CFB-D32A-* B8B (15VA) B8D (15VA) B8E (15VA) B82 (19wW) B83 (19wW)
CFB-D32D-* B8B (15VA) B8D (15VA) B8E (15VA) B82 (19w) B83 (19w)
3NeKTpONHeBMaTNYecKne K1anaHbl NpAMoro
[encTBUA o (BA3aHHOW Mem6paHoii, 2/2 H.3.
CFB-B23L-* B9B (29VA) B9D (29VA) B9E (29VA) - B93 (30W)
CFB-B24N-* B9B (29VA) B9D (29VA) B9E (29VA) - B93 (30W)
CFB-B25P-* B9B (29VA) B9D (29VA) B9E (29VA) = B93 (30W)
CFB-B26R-* B9B (29VA) B9D (29VA) B9E (29VA) - B93 (30W)
INeKTPONHEeBMaTNYeCcKne KanaHbl
Henpsamoro aeiicreus, 2/2 H.3.
CFB-A23L-* B7B (9VA) * B7D (9VA) B7E (9VA) B72 (10wW) B73 (10W)
CFB-A24N-* B7B (9VA) * B7D (9VA) B7E (9VA) B72 (10wW) B73 (10wW)
CFB-A25P-* B7B (9VA) * B7D (9VA) B7E (9VA) B72 (10wW) B73 (10wW)
CFB-A26R-* B7B (9VA) * B7D (9VA) B7E (9VA) B72 (10W) B73 (10W)
CFB-A27T-* B8B (15VA) B8D (15VA) B8E (15VA) B82 (19w) B83 (19wW)
CFB-A28X-* B8B (15VA) B8D (15VA) B8E (15VA) B82 (19wW) B83 (19w)
CFB-A29Z-* B8B (15VA) B8D (15VA) B8E (15VA) B82 (19W) B83 (19W)
3neKTpPONHeBMaTMYeCcKne KNanaHbl
HenpsMoro AeicTBUA AN IKCNIyaTauum
B TSXKEJbIX YC10BUSIX OKPYKAloLL el cpefbl,
2/2H.3.
CFB-E23L-* B8B (15VA) B8D (15VA) B8E (15VA) B82 (19w) B83 (19wW)
CFB-E24N-* B8B (15VA) B8D (15VA) B8E (15VA) B82 (19W) B83 (19W)
CFB-E25P-* B8B (15VA) B8D (15VA) B8E (15VA) B82 (19wW) B83 (19w)
CFB-E26R-* B8B (15VA) B8D (15VA) B8E (15VA) B82 (19w) B83 (19w)
CFB-E27T-* B8B (15VA) B8D (15VA) B8E (15VA) B82 (19W) B83 (19W)
CFB-E28X-* B8B (15VA) B8D (15VA) B8E (15VA) B82 (19W) B83 (19wW)
CFB-E29Z-* B8B (15VA) B8D (15VA) B8E (15VA) B82 (19w) B83 (19w)
3NeKTPONHeBMaTNYeCcKne KNanaHbl
Henpsamoro aeiicteus, 2/2 H.0.
CFB-E13L-* B8B(15VA) B8D (15VA) B8E (15VA) B82 (19wW) B83 (19w)
CFB-E14N-* B8B (15VA) B8D (15VA) B8E (15VA) B82 (19wW) B83 (19w)
CFB-E15P-* B8B (15VA) B8D (15VA) B8E (15VA) B82 (19W) B83 (19W)
CFB-E16R-* B8B (15VA) B8D (15VA) B8E (15VA) B82 (19W) B83 (19wW)
CFB-E17T-* B8B (15VA) B8D (15VA) B8E (15VA) B82 (19w) B83 (19w)
CFB-E18X-* B9B (29VA) B9D (29VA) B9E (29VA) - B93 (30W)
CFB-E19Z-* B9B (29VA) B9D (29VA) B9E (29VA) = B93 (30W)
* B7B KaTyLWKN ** BYE KaTyLUKN
CHOMUWHANbHOM CHOMUHANbHON
yactoToi 50/60 Hz YyactoToi 50 Hz
M3penus pa3paboTaHbl 1S NPOMBbILLIIEHHOTO NCMNOb30BaHNSA 1.30.04

KaTanor npofykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

91

<
KAMOLLM

NHesmaryka

PACMPEOENNTENN CEPUNA CFB



<
KAMOLUN

MHeBMaTVKa

PACMPEOENNTENN CEPUNA CFB

PACMPELESTNTENN > CEPWNA CFB

KATAJNOI Bepcus 8.9

I KnanaHbl npamoro geiicreusa 2/2 H.3.-H.0.n 3/2 H.3.

MpsMoe geiicTBre AaHHbIX KNlanaHoB N03BoJIAeT UM paboTaTbh ¢ 43aBNIEHNEM PaBHbIM HYJH0.
MpucoeagnHenune: G1/8 n G1/2.

OMUCAHWE YEPTEXA:
X =H.3.(NC) knanaH; Y = H.0. (NO) knanaH

NMPUMEYAHUNE K TABJTALLE:

* = TpebyeTcs BbI6Op coneHonaa (cm. Tabnuuy B pasaene 1.30.04).
=noaBop Bo3ayxa Yepe3 NMOPT “2", Bbixog 4yepe3 MOPT “1".

=0+ 4no3anpocy

92

I
l; \
Nl ¥
o = -+
|
‘ \J
i
M 2/2 NC 2/2 NO 3/2 NC
F G1/8
L G1/8 G1/8 Ch 16
7 n
] ‘ n
ES i = ‘ gl
N NN A
© w N A \
NN
N
-y
@ iz
= — 11
f 1 :
2] Evot 2| Evoz 1 EVis
. =L b
Tow ol 1
12 11 0 1 21 23
Mog. DyHKUMNA Mopt YUI0BHBI kv, M3/ Nasnexne A B C F G Sw H L N M Cumson
NpoXoa @, MM [Ans BOAbI MUH. - MaKc., 6ap
CFB-D21C-W1-* 2/2H.3. G1/8 2.5 0.14 0+15[AC/DC] 11 30 73.8 23 41 17 39 41 30 13 14 EVO1
CFB-D21F-W1-* 2/2H.3. G1/8 4 0.25 0+6[AC/DC] 11 30 73.8 23 41 17 39 41 30 13 14 EVO1
CFB-D22C-W1-* 2/2H3. Gl/4 2.5 0.14 0+15[AC/DC] 11 30 738 23 41 17 39 41 30 13 14 EVO1
CFB-D22F-W1-* 2/2H3. Gl/4 4 0.25 0=6[AC/DC] 12 315 75 26 41 17 39 41 30 13 14 EV01
CFB-D22G-W1-* 2/2H3. Gl/4 6 0.6 0+2.5[AC/DC]*** 12 315 75 26 41 17 39 41 30 13 14 EVO1
CFB-D23J-R1-* 2/2H3. G3/8 8 1 0+2[AC]-0+0.8[DC] 15 45 89 37 55 27 39 47 36 22 22 EVO1
CFB-D24J-R1-* 2/2H.3. Gl/2 8 1 0+2[AC]-0+0.8[DC] 15 45 89 37 55 27 39 47 36 22 22 EVO1
CFB-D24M-R1-* 2/2H.3. G1/2 13 2.4 0+1[AC]-/ 15 45 89 37 55 27 39 47 36 22 22 EVO1
CFB-D11A-W1-* 2/2H.0. G1/8 1.4 0.07 0+22[AC50Hz/DC] 11 30 75 23 41 17 39 41 30 13 14 EV02
CFB-D12D-W1-* 2/2H.0. Gl/4 2.8 0.20 0+7.5[AC50Hz/DC] 11 30 75 23 41 17 39 41 30 13 14 EV02
CFB-D13J-W1-* 2/2H.0. G3/8 8 1 0+1.5[AC50Hz] 15 45 89 37 55 27 39 47 36 22 22 EV02
CFB-D31A-W1-* 3/2H3 G1/8 1.4 0.06 0+14[AC/DC] 11 30 79.6 23 41 17 39 41 30 13 14 EV45
CFB-D31D-W1-* 3/2H.3. G1/8 2.8 0.14 0+5[AC/DC] 11 30 79.6 23 41 17 39 41 30 13 14 EV45
CFB-D32A-W1-* 3/2H.3. Gl/4 1.4 0.06 0+14[AC/DC] 11 30 79.6 23 41 17 39 41 30 13 14 EV45
CFB-D32D-W1-* 3/2H.3.%* Gl/4 2.8 0.14 0+5[AC/DC] 11 30 79.6 23 41 17 39 41 30 13 14 EV45
1.30.05 TaHbl N5 NPO 0 NCNONb30BaHNA

KaTanor npofyKkuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru



KATAJNIOI Bepcusa 8.9

I KnanaHbl npsamoro geiicteus 2/2 H.3., co cBA3aHHOI MeM6paHoii

— Mem6paHa, cBi3aHHas C NJIYH)XepPOM yrnpaBJieHNns,
no3BossieT 06beANHUTL B KJlanaHe BbICOKNe
PacX0OHble XapaKTePUCTUKIN 1 BO3MOXHOCTb paboTbl
Npu HYJ1IEBOM [ aBIEHNN.
MpucoegunHermne: ot G1/2 go G1.
T (TaHOApPTHbIM MaTepuan meMm6paHbl: FKM.
N 2

v
=

e

PACMPELENTNTENN > CEPWNA CFB

MPUMEYAHWNE K TABJTNLIE:

* = TpebyeTca BbI6OP cONneHonaa
(cm. Tabnuuy B pasgene 1.30.04).

G1/8

Ch 14

(&)
|
] | [
[ ! ]
[2a] L \ // \ l
= LK j
SW
EVé7
12 1
Moga. DYHKUUA Mopt YUI0BHBbIi kv, M3/4 Dasnexune A B C F G H | L N
npoxoa @, Mm Ansa oAbl MWH.- MaKc., 6ap
CFB-B23L-W1-* 2/2H.3. G3/8 11.5 2ol 0+15[AC]-0+8[DC] 14 55.8 103.2 45 64 28.2 35.8 36 28
CFB-B24N-W1-* 2/2H.3. G1/2 13.5 2.5 0+15[AC]-0+8[DC] 14 55.8 103.2 45 69 30.7 38.3 36 28
CFB-B25P-W1-* 2/2H.3. G3/4 18 5 0+15[AC]-0+5[DC] 21 72 119.4 71 93 43.5 49.5 36 42
CFB-B26R-W1-* 2/2H.3. Gl 26 8 0+15[AC]-0+5[DC] 21 72 119.4 71 93 43.5 49.5 36 42
M3penus pa3paboTaHbl 1S NPOMBbILLIIEHHOTO NCMNOb30BaHNSA 1.30.06

KaTanor npofykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

93

<
KAMOLLM

NHesmaryka

PACMPEOENNTENN CEPUNA CFB



KAMoOLUn PACMPELESTNTENN > CEPWNA CFB KATAJIOT Bepcusa 8.9

MHeBMaTVKa

I KnanaHbl HenpsiMoro gencreuns 2/2 H.3.

NMunoT ynpaenaetca MeM6paHoii 3a CYeT pasHULLb
[laBJIeHNiA. [laHHble KN1anaHbl TPUMEHSOTCA B
cucTemax, rae HeobxoaumMo o6ecneymnTb BbiCOKMe
pacxogHble XapaKTepuCTuKi, KNanaHbl He TpebyioT
BbICOKOI0 [1aBJIEHNA YrIpaBeHuns.

MpucoegnHeHne: ot G3/8 po G2. NMPUMEYAHWE K TABJTALLE:
(TaHOapTHbIN MaTepuan Mmem6paHbl: NBR * = TpebyeTcsa BbI6Op coneHonaa
Mem6paHa u3 FKM nnn EPDM - no 3anpocy. (cm. Tabnuuy B pasgene 1.30.04).
[aa]
w;
==
=
]
= 1
5 |
= |
0
= i
o
| —
E — { |1 ]
o [&]
F
L

(&
(&) _ _
1 T 1 T \ w‘
[ ] i ] i b
.
) f‘ ) ‘\ I= ’ I
) ) it \l
\ / \ / m“\m\x\\ \\\\g\\‘ S
\ \
SW SW
G3/8...G1 G1-1/4 ...G2
INDUSTRY STANDARD FORM B DIN EN 175 301-803-A
EVi8
2|
12 1
Moga. DyHKumMa  Mopt YC10BHBbII kv, M3/4 [Nasnexne A B C F G H L Sw Swi
Npoxoa @, MM  [ns BOAbI MUH. - MaKc., 6ap
CFB-A23L-R1-* 2/2H3. G3/8 11.5 2.6 0.1+15[AC/DC] 12 325 785 419 57 M8x0.75 22 24 13
CFB-A24N-R1-* 2/2H3. Gl/2 13.5 3.5 0.1+15[AC/DC] 15 39.7 857 45 69 M8x0.75 22 30 13
CFB-A25P-R1-* 2/2H3. G3/4 18 5.8 0.2+15[AC/DC] 18 46.5 91.5 54.4 74 M8x0.75 22 34 13
CFB-A26R-R1-* 2/2H3. Gl 26 9.5 0.2+12[AC/DC] 22.5 59.8 104.5 71 93 M8x0.75 22 45 13
CFB-A27T-R1-* 2/2H3. Gl1/4 32 12.5 0.4+12[AC50Hz/DC]-0.4+6[AC60HZ] 27.5 735 130 86.6 111 G1/8 30 55 14
CFB-A28X-R1-* 2/2H3. Gl11/2 45 31 0.4+12[AC50Hz/DC]-0.4+3.5[AC60Hz] 31 85 138.3 110 138 G1/8 30 62 14
CFB-A29Z-R1-* 2/2H3. G2 50 45 0.4+12[AC50Hz/DC]-0.4+3.5[AC60Hz] 37.5 98.8 152 110 145 G1/8 30 75 14
1.30.07 TaHbl N5 NPO 0 NCNONb30BaHNA

KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

94



KATAJNIOI Bepcusa 8.9

PACMPELENTNTENN > CEPWNA CFB

HoBuHKa

I KnanaHbl Henpamoro aeicrens 2/2 H.3. AN 3KcnayaTaumm B TSHXXKENLIX YCUI0BUSAX OKPYXaloLLei cpebl

KnanaHbl uMeroT cncTeMy 3aLuThl CONleHonaa,
PaCCYMTAHHYIO HA NCMOb30BaHMeE B YCII0BUAX
BbICOKOUA BAIAXXHOCTW 1 TAXKENbIX YCT0BUSAX
KCnayarayun.
CMCTEMA 33LWUThI COCTOUT 13 ABYX YNIOTHEHWIA,
PacnooXeHHbIX HaA 1 NoA, CONIeHONA0M,

a TAKXKe KOHTPraliKu, UHTErpupoBaHHON

C BEPXHUM YNNOTHEHNEM.
CTaHOapTHbIA MaTepuan meMmbpaHsbl: NBR.
Mem6paHa n3 FKM nnn EPDM - no 3anpocy.

MPUMEYAHWE K TABJTALIE:

* = TpebyeTcs BbIOOp coneHonaa

(cm. Tabnuuy B pasgene 1.30.04).

\
I
Ll
(&
! J
F
L SW1
&777R
= =
1 v 1
| I I
I I
N N
! 1 AINENI 1
NNIN N
N )
I N !
NN
] E‘_‘:T% ig
L 1 1T J
® T%\
- \\//
\
SW
1372}
2
12 1
Moga. OyHKuna  MopTt YUI0BHBbII kv, M3/4 [asnexne A B C F G H L Sw swil
npoxoa @, Mm Ans Boabl MVH. - MaKc., 6ap
CFB-E23L-R1-*  2/2H.3. G3/8 11.5 2.6 0.1+15[AC/DC] 12 325 785 419 57 M8x0.75 30 24 13
CFB-E24N-R1-*  2/2H.3. G1/2 13.5 3.5 0.1+15[AC/DC] 15 39.7 857 45 69  M8x0.75 30 30 13
CFB-E25P-R1-*  2/2H.3. G3/4 18 5.8 0.2+15[AC/DC] 18 46.5 915 54.4 74 M8x0.75 30 34 13
CFB-E26R-R1-*  2/2H.3. Gl 26 9.5 0.2+12[AC/DC] 225 598 104.5 71 93  M8x0.75 30 45 13
CFB-E27T-R1-*  2/2H3. Gl1/4 32 12,5 0.4+12[AC50Hz/DC]-0.4+6[AC60HZ] 27.5 735 130 86.6 111 G1/8 30 55 14
CFB-E28X-R1-* 2/2H3. G11/2 45 31 0.4+10[AC50Hz/DC]-0.4+3.5[AC60Hz] 31 85 138.3 110 138 G1/8 30 62 14
CFB-E29Z-R1-*  2/2H.3. G2 50 45 0.4+10[AC50Hz/DC]-0.4+3.5[AC60Hz] 37.5 98.8 152 110 145 G1/8 30 75 14
M3penus pa3paboTaHbl 1S NPOMBbILLIIEHHOTO NCMNOb30BaHNSA 1.30.08

KaTanor npofykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

95

€<

KAMOLLM

NHesmaryka

PACMPEOENNTENN CEPUNA CFB



KAMOLIUW  pACTIPELESIUTEN > CEPWSA CFB KATANOT Bepcusi 8.9

MHeBMaTVKa

I KnanaHbl Henpsimoro gelicteus 2/2 H.0.

NunoT ynpaenaerca MeM6paHoii 3a CYeT pasHULLbI
[aBJIeHNIA. [laHHbIE KJ1anaHbl TPUMEHSOTCSA

B CMCTEMaAX, rae Heobxoaumo obecneynts BobiCOKNE
PacxofHble XapakTepUCTUKN 1 He TpebyeTcs BbICOKOro
[1aBNieHNA yripaBeHuns.

MpucoegnHeHne: ot G3/8 po G2. MPUMEYAHWE K TABJTALLE:
(TaHAAPTHbIA MaTepnan mem6paHbl: NBR * = TpebyeTca BbIOOp coneHonga
Mem6paHa n3 FKM nnmn EPDM - no 3anpocy. (cm. Tabnuuy B pa3gene 1.30.03).

BB

PACMPEOENNTENN CEPUNA CFB

L SW1

—T
1)

SW
9| EVé6
12 1
Mog. DYHKUNSA Mopt YCNOBHbII kv, M3/4 [NaBnexune A B C F G H L SW SW1
NpOXoA @, MM ANs BOAbI MUH. - MaKc., 6ap
CFB-E13L-R1-* 2/2 H.0. G3/8 5 2.6 0.1+15[AC/DC] 12 82,5 78.5 41.9 57 M8x0.75 30 24 13.5
CFB-E14N-R1-* 2/2H.0. Gl/2 13.5 3.5 0.1+15[AC/DC] 15 39.7 85.7 45 69 M8x0.75 30 30 13.5
CFB-E15P-R1-* 2/2H.0. G3/4 18 5.8 0.2+15[AC/DC] 18 46.5 92.7 54.4 74 M8x0.75 30 36 13.5
CFB-E16R-R1-* 2/2H.0. Gl 26 9.5 0.2+12[AC/DC] 22.5 59.8 104.5 71 93 M8x0.75 30 45 13.5
CFB-E17T-R1-* 2/2 H.0. Gl1/4 32 12.5 0.4+12[AC/DC] 27.5 73.5 130 86.6 111 G1/8 30 55 14
CFB-E18X-R1-* 2/2H.0. Gl1/2 45 31 0.4+10[AC/DC] 31 85 138.3 110 138 G1/8 36 62 14
CFB-E19Z-R1-* 2/2H.0. G2 50 45 0.4+10[AC/DC] 37.5 98.8 152 110 145 G1/8 36 75 14
1.30.09 TaHbl AN Npo 0 CNOJIb30BaHNSA

KaTanor npofyKkuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

96



